

节气虽已立夏 气温未达标准

申城的夏天还在路上

信阳消息(见习记者 李贝贝) 5月5日,我们迎来农历二十四节气中的“立夏”。立夏,预示着人们即将告别前些日子让人崩溃的“四季随播”,夏天真正来临,天气总体趋势日渐炎热。可是,今年的夏天来到我市有点晚。近几日,气温不高,早晨、晚上还有些凉爽,虽已立夏,可是申城并未真正入“夏”。

据市气象局预测,由于阴天,且未来3天都将会出现降雨,所以虽然在节气上立夏已过,但温度仍然不高,天气以凉爽为主。按照气候学标准,入夏是指日平均气温连续5日稳定达到或超过22℃,则5日中的第一日视为入夏的开始日。另外,市气象台发布的天气预报显示,未来3天内温度基本没有波动,最高温度为22℃或23℃,最低温度为18℃,微风,人体感觉较为舒适。

据市气象局工作人员介绍,气象角度上所说的节气跟实际的温度变化并不完全同步,所以在节气上虽然立夏已过,但温度达不到,并没有真正进入夏天。

市区一家社区卫生服务站的陶医生提醒,立夏后,天气总体趋势是日渐炎热。立夏节气常常衣单被薄,即使体健之人也要谨防外感,一旦患病不可轻易运用发汗之剂,以免汗多伤心。老年人更要防心脏病的发作。此外,在起居上,应增加短睡,保证充足的睡眠,以提高身体对外界变化的适应能力。



“当夏天来敲门”

5月6日,济南市民在泉城广场音乐喷泉边享受清凉。当日济南气温达到29℃,升温明显,但昼夜温差较大。气象部门提醒市民注意及时增减衣物。

(新华社发)



5月5日,在郑州市区,两位市民带着遮阳帽骑行在路上。当日是中国农历二十四节气中的“立夏”。从天文学上,立夏表示即将告别春天,是夏天的开始。此后,气温开始明显升高,炎暑将临,雷雨增多。据河南省气象部门的预报,当日全省多地最高气温在26℃以上,部分地区高达30℃。

(新华社发)

农夫山泉陷入“标准门” 我市销售市场未受大影响

信阳消息(见习记者 李秋艳)日前,一份由北京市桶装饮用水行业协会下发的《关于建议北京市桶装饮用水行业销售企业对“农夫山泉”品牌桶装水进行下架处理的通知》让农夫山泉“标准门”事件愈演愈烈。那么,农夫山泉瓶装水在我市的销售有没有受到影响呢?

5月6日上午,记者在我市几家大型超市内看到,作为一直比较畅销的矿泉水,农夫山泉瓶装水依然摆在比较显眼的位置上。其中一家超市的导购员告诉记者,目前已经立夏了,正是饮料的销售旺季,从总体上看,目前农夫山泉的瓶装水销量并没有受到什么大的影响。

中山路上一位卖饮料的老板告诉记者,跟其他饮料一样,天气一热,农夫山泉卖得很好,没有受到什么影响。

记者随机采访了几位市民,正在购物的刘女士告诉记者,自己平时喜欢喝农夫山泉,在没有权威报告出来之前依然会选择它。而王先生则认为,既然都被爆出来了,那肯定是有问题,还是换喝其他牌子的比较好。

在采访中,记者还发现,一些人并不知晓农夫山泉陷入“标准门”;还有一部分人虽了解但并不相信,只有少部分人在听说了农夫山泉事件之后,转喝其他牌子的矿泉水。

链接>>>相关新闻

瓶装水概念众多 绕晕消费者

这几天,有关瓶装水不达标的新闻沸沸扬扬。大家也许会发现,近年来,在我市各个超市里,瓶装水的种类越来越多,而且概念也是五花八门,标准也是千差万别。面对种类这么多的瓶装水,消费者大呼“被绕晕”了。究竟啥样的水是最好的呢?

昨日,在市区一家大型超市里,记者看到,货架上摆放着的有农夫山泉、怡宝、润田、冰露、百岁山、康师傅等多个品牌的瓶装水,仔细查看标签,从苏打水、矿物质水、饮用天然水、饮用纯净水,到含硒矿泉水、火山深层矿泉水、天然雪山矿泉水等都有。小小一瓶水,标准号也相差很大,有Q/TJN0001S、DB33/383、GB8537、GB17323等。再仔细对比其中的成分构成,记者发现,一般矿泉水的成分是天然水,售价通常在1元至2元;而矿物质水、苏打水等的标签上则还标注了水中所含矿物质、微量元素等,这些水的价格相对较高,在3元至5元。

“我喝过好几种瓶装水,感觉也没什么不一样,反正就是解解渴,从来没有注意过里面的成分。”有市民这样表达自己的看法。不过,市民刘帅说,价格高的瓶装水肯定有高的道理,对身体应该有好处。

商丘市中心医院急诊科主任杨道荣说,据了解,目前市场上出售的瓶装水主要分两种,一种是来自地底层的天然矿泉水,确实含有部分人体所需的矿物质,对人体有一定的好处。还有一种就是经过加工的纯净水,生产商会特意添加一些所谓的微量元素来吸引消费者,这样的人其实对人体健康并没有多大益处。每个人的体质不同,对微量元素的需求也不同,并非价格越高就越好。如果要补充体内水分,白开水是最实惠、最健康的。

(京九)

媒体实验测出美白牙膏含亚硫酸盐,口腔护理用品协会回应——

亚硫酸盐已禁用 国产牙膏不含



日前,一则“中华、高露洁、黑妹、佳洁士、黑人、立白6种品牌美白牙膏掺有漂白物亚硫酸盐及其类似的物质,长期使用有健康隐患”的消息在网上传播。美白牙膏真的会损伤牙齿吗?

多种品牌的美白牙膏掺有漂白物亚硫酸盐及其类似物质,这样的消息来源于广西一家媒体进

行的生活实验,用碘溶液、稀硫酸和淀粉调制出来的溶液作为测试剂,6种牙膏都能让测试剂褪色,由此得出上述结论。

这样的测试方法是否科学?成都中医药大学附属医院口腔科副主任医师左渝陵声称,这样的测试方法他从未见过,也没有办法确认这个检测方法是否科学。

左渝陵说,牙膏能美白是因为其中含少量具有漂白功能的氧化剂,但是氧化剂并不等于漂白剂。

左渝陵说,国外长期的临床试验显示,短期使用含有低剂量氧化剂的牙膏,不会对牙齿造成损害。“从报道中看,媒体记者测试的是6种美白牙膏,其实用碘溶液、稀硫酸和淀粉调制出来的测试剂溶液褪色很正常,因为含有氧化剂的美白牙膏都能让它褪色。”左渝陵说。

中国口腔清洁护理用品工业协会为此发表声明称,按照有关报道描述的实验细节,用碘溶液、稀硫酸和淀粉作为测试剂,测试美白牙膏中美白成分的方法,从科学原理上讲存在较大的不确定性,很多因素和物质都可以改变

该溶液的颜色,如pH值的改变,以及原料维生素C等。

同时,该协会声明称“亚硫酸盐”是强制性国标GB22115-2008《牙膏用原料规范》中明确的禁用物质,并声称:“我国的牙膏产品均是符合国家标准要求的。目前,牙膏常用的美白成分有二氧化硅、碳酸钙、过氧化氢、焦磷酸钠、珍珠粉等。上述美白成分,都必须符合国标的具体规定。”

不少网友表示,今后连美白牙膏也不敢用了。中国之声《央广新闻》记者了解到,尽管市场上各类美白牙膏花样百出,但目前我国对美白牙膏并没有具体规定。网友也呼吁权威机构予以检测,让大家知道牙膏中所谓的美白成分是否健康。

(综合)

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

声明
兹有信阳市浉河区欧斯宝整体吊顶营业执照副本[注册号:411502615039957(1-1)],因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市浉河区东信美食城营业执照正、副本(注册号:411502615070775),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市三鑫矿业有限公司营业执照副本(注册号:411502100004657),因不慎丢失,特声明作废。